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Вступ. 4 серпня 2016 року компанія «Конкорд»
провела в с. Митниця Васильківського району
Київської області міжнародний День поля. На ньому
компанія демонструвала техніку на стаціонарі і в робо-
ті провідних західноєвропейських фірм CLAAS,
Amazone, Lemken, Fliegl (Німеччина), Agrifac
(Нідерланди) і Bednar (Чехія) (рис. 1).

Компанія Конкорд – це група підприємств, яка вже
понад 23 роки здійснює постачання сільськогоспо-
дарської техніки та обладнання, включаючи вигідні
схеми фінансового лізингу та фінансування, організо-
вує семінари для механізаторів, а також для інженерів
господарств.

Особлива привабливість компанії – високоефек-
тивна, орієнтована на потреби споживача сільськогос-

подарська техніка, система післяпродажної підтримки,
яка включає гарантійне і післягарантійне фірмове
обслуговування, постачання оригінальних запасних
частин, поглиблений ремонт повнокомплектної техні-
ки, підвищення кваліфікації механізаторів та інженерів
господарств.

Пріоритетна увага надається фірмовому обслуго-
вуванню. У компанії Конкорд працюють кваліфіковані з
великим практичним досвідом, спеціалісти, які прой-
шли навчання на заводах-виробниках за кордоном та
на спеціальних курсах, організованих представницт-
вами фірм-виробників в Україні.

Основна частина. Найпотужніше на Дні поля була
представлена техніка фірми CLAAS (Німеччина). Із 40
зразків сільськогосподарської техніки, експонованої
на Дні поля, 65 % (26 зразків) склала техніка фірми
CLAAS. Вона експонувала типорозмірний ряд тракто-
рів серії Arion і Xerion, зернозбиральні комбайни 
Lexion 670 і 770, рулонний Rollant 260 і тюковий
Quadrant 2200 преспідбирачі, кормозбиральний ком-
байн  Jaguar 850 і телескопічний навантажувач
Scorpion 6030 СР.

Із серії тракторів фірми CLAAS слід відмітити трак-
тор CLAAS XERION 3800. Яскрава особливість тракто-
ра – поворотна кабіна. Вона дозволяє виконувати
роботи, які вимагають хорошого огляду задньої части-
ни трактора, наприклад, заготівлю кукурудзяного
силосу. У лічені секунди вся кабіна натиском кнопки
переміщається на підйомній башті із центрального
положення в заднє.

Родзинкою Дня поля були зернозбиральні комбай-
ни фірми CLAAS.
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Рис. 1 – Техніка фірми CLAAS на міжнародному Дні поля
компанії  «Конкорд»
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Для великих аграрних фірм компанія Конкорд про-
понувала зернозбиральні комбайни Lexion, які облад-
нуються поєднаною системою обмолоту та сепарації
«APS+ROTO PLUS» (рис. 2).

Виробляються комбайни Lexion у 5-и модифікаціях,
обладнуються зерновими жатками з шириною захвату
від 6,6 до 10,5 м, двигунами потужністю від 279 до 530
к.с., бункером місткістю від 8,6 до 12м3.

Зацікавив відвідувачів Дня поля зернозбиральний
комбайн на гусеницях Terra Track, який призначений
для роботи у вологих умовах.

Фірма CLAAS також представила телескопічні
навантажувачі Scorpion у 5-ти модифікаціях вантажо-
підйомністю від 3000 до 4400 кг.

Яскраво була представлена гама сільськогоспо-
дарських машин фірми Amazone.

Зокрема, демонструвалась сівалка Citan 12001-С з
шириною захвату 12 м., яка працює зі швидкістю до 20
км/год (рис. 3).

Укладання насіння зернових здійснюється диско-
вими сошниками діаметром 40 см з тиском на сошник
до 55 кг. Citan може вибірково обладнуватись серво-
або механічним приводом дозування. Сівалки Citan
забезпечують внесення мінеральних добрив у посівну
борозну одночасно з посівним матеріалом. Для цього
бункер розділено на два відсіки: 2/3 заповнюється
посівними матеріалами, а 1/3 – добривами або іншим
посівним матеріалом. Сівалки забезпечують висів від
1,5 до 400 кг/га.

Компанія Конкорд демонструвала обробно-посів-
ний агрегат Cirrus 6003-2С з шириною захвату 6 м
(рис. 4).

Для привода агрегата Cirrus необхідно мати від 300
к.с. Обробіток грунту, ущільнення, висів і прикочуван-
ня здійснюється за один прохід. Застосування сошни-
ка Rotec забезпечує точне, рівномірне укладання
посівного матеріалу на дно борозни. Міжряддя скла-
дають 12,5 і 16,6 см.

Для розкидання мінеральних добрив компанія
Конкорд показувала в роботі розкидач добрив ZG-TS
8200 фірми Amazone (рис. 5), який агрегатувався з
трактором Arion 640.

Розкидач ZG-TS 8200 – дводисковий, у ньому
застосована оригінальна система розкидання добрив.

Розкидальні диски обладнані оригінальними роз-
кидальними лопатками. Розкидачі добрив ZG-TS на
вимогу замовника постачаються з комплектами роз-
кидних лопаток TS-1 – ширина розкидання 15-24 м;

TS-2 – відповідно 21-36 м; TS-3 – 24-54 м.
Розкидачі добрив серії ZG-TS виробляються двома

моделями ZG-TS 5500 і ZG-TS 8200, обладнані бунке-
рами для добрив місткістю відповідно 5500 і 8200 літ-
рів.

Вони обладнуються автоматичними пристроями
для вимірювання кількості розкиданих добрив та
Isobus – системами для використання GPS.

Відомо, що фірма Amazone першою в Європі освої-
ла випуск обприскувачів. На Дні поля фірма Amazone
пропонувала відвідувачам Дня поля ефективний само-

Рис. 2 – Зернозбиральні комбайни Lexion фірми CLAAS

Рис. 3 – Посівний комплекс Citan 1201-С

Рис. 4 – Сівалка Cirrus в роботі

Рис. 5 –  Розкидач мінеральних добрив фірми  Amazone ZG-
TS 8200 на старті
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хідний обприскувач Pantera 4502-Н (рис. 6). Він облад-
наний двигуном потужністю 218 к.с. і виглядає дуже
компактно. Розташована спереду комфортна кабіна
полегшує роботу механізатора. Ззаду кабіни установ-
лений бак місткістю 4500 л і штанга Super-L з шириною
захвату до 40 м, завдяки чому за сприятливих умов
можна досягнути часової продуктивності більше 20 га.

За рахунок багатофункціонального джойстика
AmaPilot і термінала Amadrive обприскувач  Pantera
дуже зручний і простий в управлінні. Працює Pantera зі
швидкістю до 20 км/год, а на дорогах загального при-
значення розвиває швидкість до 50 км/год. Тандемне
шасі забезпечує не тільки спокійне горизонтальне
положення штанги під час наїзду на нерівності, але
одночасно гарантує стабільність на схилах. 

На обприскувачі установлений бортовий
комп’ютер.

Від фірми Lemken на Дні поля компанія експонува-
ла грунтообробно-посівні агрегати, в тому числі плуг
Diamant, дискову борону Rubin 12 і агрегат Solitair 12.

У попередній підготовці грунту для сівби був пока-
заний передпосівний компактор Swifter SE 800, який
виготовляється фірмою Bednar (Чехія) (рис. 7).

Передпосівний компактор виробляється в 6-ти
модифікаціях із шириною захвату від 6 до 18 м. Він сіє
на глибину 2-12 см  та  агрегатується з тракторами
потужністю  від 155 до 450 к. с. Установка в компакто-
рі дворядних пластинчастих котків, стрілчастих лап,
дискових борін, шпорових котків та інших робочих
органів дозволяє за один прохід підготувати хороше

посівне ложе. У цілому за один прохід компактор може
здійснювати до восьми робочих операцій. Робоча
швидкість – до 15 км/год.

Фірма Agrifac (Нідерланди) на Дні поля для обприс-
кування посівів зернових культур експонувала само-
хідний обприскувач Condor.

Обприскувач обладнується стійкою і міцною штан-
гою довжиною від 24 до 51 м. Система регулювання
кліренсу від 140 до 200 см забезпечує змінення його
гідравлічно та безступінчасто. Це дозволяє обробляти
високостеблі культури, такі як кукурудза, соняшник на
пізній стадії росту. На обприскувачі застосовується
унікальна система High TechAirPlus, яка представляє
собою поєднання традиційного розпилення і подачу
повітря до спеціальних насадок, де відбувається змі-
шування повітря з розчином. Таке поєднання дає мож-
ливість легкого регулювання розміру каплі за рахунок
тиску повітря.

Зацікавив відвідувачів Дня поля причіп-вагон з
висувною передньою стінкою ASW 381С фірми Fliegl
(Німеччина). Причіп-вагон-двохвісний, об’єм кузова –
40 м3, ширина колії – 2050-2150 мм.

Підсумки Дня поля підводив президент фірми
Конкорд Гайсинський Еммануїл Йосифович, який
зумів протягом 2015 року реалізувати на ринку України

зарубіжну сільськогосподарську техніку на суму 
9 млн. Є (рис. 8).

У цілому, День поля компанії Конкорд пройшов на
високому рівні і заслуговує на увагу аграріїв України. 

Аннотация. Приведена информация о демонстра-
ции техники, проведенной компанией Конкорд 4 авгу-
ста 2016 года в д. Митница, Васильковского р-на,
Киевской обл.

Рис. 6 – Самохідний обприскувач Pantera 4502 фірми
Amazone

Рис. 7 – Передпосівний компактор SЕ 800 фірми Bednar
(Чехія) в роботі

Рис. 8 – Підведення підсумків Дні поля президентом ком-
панії Конкорд Гайсинським Е.Й.
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